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PREDMET: Predstavka na nedavne javne istupe i izjave gospodina Vinka Filipovića, ravnatelja 

Agencije za odgoj i obrazovanje 

 

Poštovani! 

 

Ovom Predstavkom želimo vas upozoriti na neprimjerene izjave gospodina Vinka Filipovića, 

ravnatelja Agencije, a koje se odnose na Peticiju o uvođenju pedagoške mjere – suspenzije,  pokrenute 

od strane Udruge Nastavnici organizirano.  

 

Posebno neprimjerenom smatramo njegovu izjavu u prilogu emisije Hrvatska uživo, koja je emitirana 

8. veljače 2013., da je to što su djeca žrtve nasilja druge djece naša stvarnost od koje ne možemo 

pobjeći i da se tu ništa ne može učiniti. Zakonom o Agenciji za odgoj i obrazovanje propisana je 

djelatnost Agencije koja, između ostalog, sudjeluje u praćenju, unapređivanju i razvoju odgoja i 

obrazovanja na području predškolskog, osnovnoškolskog i srednjoškolskog odgoja i obrazovanja.  

 

Ovom izjavom gospodin Filipović javno poručuje da je zajedno sa svojim suradnicima iz Agencije i 

nadležnog Ministarstva nesposoban poduzeti korake koji bi tu stvarnost postupno mogli promijeniti. 

Ujedno šalje nedvosmislenu poruku da ga nije briga ni za djecu – žrtve, ni za učitelje, ni za roditelje. 

Na temelju te izjave zaključujemo da gospodin Filipović dopušta i time odobrava situacije u kojima 

pojedinac ili manja skupina učenika uznemiruje i zlostavlja većinu za koju i sam kaže da su žrtve 

stvarnosti. Prihvaćajući da se doista ne mogu poduzeti određene mjere, i sami negirate značaj i zadaću 

Agencije. 

 

Također smatramo neprimjerenom izjavu i savjet da bi učitelj mogao riješiti problem obijesnog i 

bezobraznog učenika, tzv. „pjevanjem pred pločom“, što je izjavio u HTV-ovoj emisiji Nulta točka, 

koja se emitirala 4. veljače 2013. Smijemo li isto provesti i u slučaju da je učenik toga dana već imao 

pisanu provjeru znanja i usmeno odgovarao na satu drugog predmeta?! Provjeravanje znanja i 



ocjenjivanje učenika propisano je Pravilnikom. Osim toga, ocjena ne smije biti kazna za neposluh i 

neprihvatljive oblike ponašanje. Agencija, koja obavlja stručno-pedagoški nadzor, vjerojatno bi svaku 

ocjenu koja je izrečena u svrhu kažnjavanja za neprimjereno ponašanje trebala poništiti ili nam se 

nakon ove izjave doista dopušta nepoštivanje spomenutog Pravilnika.  

 

Smije li nakon ovakvih izjava gospodin Filipović i dalje biti na čelu Agencije i obnašati dužnost koju 

ste mu povjerili? Zbog svega navdenog, zahtijevamo da se spomenuti gospodin javno ispriča 

učiteljima, roditeljima zlostavljane djece, kao i učenicima koji su izloženi vršnjačkom nasilju za 

vrijeme nastave. Od Upravnog vijeća Agencije očekujemo poduzimanje odgovarajućih disciplinskih 

mjera prema gospodinu Filipoviću i odgovor na Predstavku koju vam šaljemo. 

 

S poštovanjem, 

Udruga Nastavnici organizirano 

 


